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Z'édania 'dla'mlstm' '

I bok _16 cm 7cm5 mm
| II bok 8 cm 14 m 3dm5cm
obwod 48 m 100 em 24 cm

. Boisko szkolne m ksztatt prostokata. Dtuzszy bok wynosi 30 m, a krétszy 20 m.
Oblicz obwdd tego boiska.
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100 m
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. Obwaod ekierki wynosi 22 cm. Jeden bok ma 6 cm, a drugi jest o 3 cm dtuzszy.
lle wynosi dtugos¢ trzeciego boku?

17cm

10 cm

15cm

7cm | 2cm

. Bok kwadratowej serwetki wynosi 25cm. lle koronki musi kupic babcia, zeby
obszyc€ jg z kazdej strony?

50cm
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. Oblicz obwéd prostokata, ktérego jeden bok ma 16 cm, a drugi jest dwa razy

krotszy.

48cm
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5. Dtugosc wszystkich bokow prostokatnej ksigzki wynosi 88 cm. Jeden bok ma
21cm. Jaka jest dtugos¢ drugiego boku?

46cm |23 cm | 109cm | 20 cm | 100cm

Odnajdz na ebrazku pary odcinkéw prostopadiych oraz réwnolegtych i wypisz je ponizej.
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Odcinki rownolegte:

Odcinki prostopadte:




